

中央军委主席习近平签署命令

发布军事航天部队网络空间部队信息支援部队联勤保障部队军旗旗面式样
在八一建军节到来之际,向全体人民解放军指战员武警部队官兵军队文职人员预备役人员和民兵致以节日的祝贺



八一军旗



陆军军旗



海军军旗



空军军旗



火箭军军旗



军事航天部队军旗



网络空间部队军旗



信息支援部队军旗



联勤保障部队军旗

新华社电 中央军委主席习近平近日签署命令,发布军事航天部队、网络空间部队、信息支援部队、联勤保障部队军旗旗面式样,并在八一建军节到来之际,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人员和民兵致以节日的祝贺。

此次发布的兵种军旗,以八一军旗为基础设计,充分彰显党对军队的绝对领导,体现人民军队始终高度集

中统一、步调一致向前进,旗面式样延续军种军旗上下设置、黄金分割的基本模式,选用具有相应兵种领域特色的图案色调,着力强化战略性兵种属性定位,激发部队荣誉感使命感。兵种军旗的发布,标志我军构建起八一军旗和陆军、海军、空军、火箭军军旗,军事航天部队、网络空间部队、信息支援部队、联勤保障部队军旗组成的新时代人民军队军旗体系,必将激励鼓

舞广大官兵为如期实现建军一百年奋斗目标、加快把人民军队建成世界一流军队不懈奋斗,为军旗增添新的光彩。兵种军旗,自2025年8月1日启用。

适应军旗体系发展需要,中央军委还发布了关于修改《军旗管理规定(试行)》的决定,对军旗种类构成、使用时机场合等作出修正,为规范军旗管理、维护军旗尊严提供法治保障。

中央军委主席习近平签署通令 给2个单位、5名个人记功

新华社电 中央军委主席习近平日前签署通令,给2个单位、5名个人记功。

给中国人民解放军63920部队二室记一等功,给中国人民解放军92853部队丁阳记国防科技一等功。

给中国人民解放军96712部队记二等功。

给原陆军装甲兵学院王海斗、陆军军医大学高钰琪、海军工程大学杨自春、军事科学院军事医学研究院陈薇分别记国防科技三等功。

国务院常务会议指出

对个人消费贷款和服务业经营主体贷款进行贴息

新华社电 国务院总理李强7月31日主持召开国务院常务会议,学习贯彻习近平总书记关于上半年经济形势和做好下半年经济工作的重要讲话精神。会议强调,要深刻领会党中央关于经济形势的科学判断,进一步增强做好下半年经济工作的责任感使命感,正确把握形势,强化忧患意识,坚持底线思维,勇于担当、攻坚克难,巩固拓展经济回升向好势头。要锚定全年发展目标任务,加力提升宏观政策效能,持续攻坚破解难题,下更大力气抓好党中央决策部署的贯彻落实。要更加注重激发经济发展内生动力,持续深化重点领域改革,在建设全国统一大市场、优化营商环境等方面取得更多成效。要更好统筹发展和安全,牢牢守住不发生系统性风险的底线,扎实做好防汛抢险救灾工作,更加周密细致落实好各项应对措施,全力保障人民生命财产安全。

会议审议通过《关于深入实施“人工智能+”行动的意见》。会议指出,当前人工智能技术加速迭代演进,要深入实施“人工智能+”行动,大力推进人工智能规模化商业化应用,充分发挥我国产业体系完备、市场规模大、应用场景丰富等优势,推动人工智能在经济社会发展各领域加快普及、深度融合,形成以创新带应用、以应用促创新的良性循

环。政府部门和国有企业要强化示范引领,通过开放场景等支持技术落地。要着力优化人工智能创新生态,强化算力、算法和数据供给,加大政策支持力度,加强人才队伍建设,构建开源开放生态体系,为产业发展壮大提供有力支撑。要提升安全能力水平,加快形成动态敏捷、多元协同的人工智能治理格局。

会议部署实施个人消费贷款贴息政策与服务业经营主体贷款贴息政策。会议指出,对个人消费贷款和服务业经营主体贷款进行贴息,有利于通过财政金融联动的方式,降低居民信贷成本和服务业经营主体融资成本,更好激发消费潜力、提升市场活力。要抓好贴息政策组织实施,加强部门协同,简化办理手续,推动政策尽快落地,同时严格监管提高资金使用效益,确保财政资金用好用到位。

会议讨论并原则通过《中华人民共和国耕地保护和质量提升法(草案)》,决定将草案提请全国人大常委会审议。会议指出,要切实增强依法保护耕地的责任感,严格落实各项规定,坚持耕地数量、质量、生态一体保护,综合施策持续恢复和提升耕地生态功能,确保永续利用。

会议还研究了其他事项。

国防部: 中国军队构建起 新时代人民军队 军旗体系

中新社电 国防部新闻发言人7月31日就发布军事航天部队、网络空间部队、信息支援部队、联勤保障部队军旗旗面式样答记者问。据发言人介绍,随着上述兵种军旗发布,中国军队构建起以八一军旗为主体、军兵种军旗为补充的新时代人民军队军旗体系。

中央军委主席习近平近日签署命令,发布军事航天部队、网络空间部队、信息支援部队、联勤保障部队军旗旗面式样,自2025年8月1日启用。

发言人表示,随着军事航天部队、网络空间部队、信息支援部队、联勤保障部队军旗发布,中国军队构建起以八一军旗为主体、军兵种军旗为补充的新时代人民军队军旗体系。

据发言人介绍,八一军旗在执行作战任务,以及军队单位举行组建仪式和军人宣誓、退役仪式等,组织演习、比武等重大军事训练活动,参加抢险救灾、海上护航等重大军事行动,组织检(校)阅以及重要典礼、纪念活动和重大节日的集会,中国人民解放军仪仗司礼大队举行迎外仪仗仪式等时机和场合使用。

军兵种军旗通常在军兵种纪念日庆典活动和军兵种担负外事任务单位的迎外仪仗仪式中使用,也可以在国家、军队组织的重大阅兵活动中使用。

发言人指出,军旗是中国人民解放军的战斗旗帜,是中国人民解放军的标志,是中国人民解放军荣誉、勇敢、光荣的象征。所有军队人员必须尊重、爱护和保卫军旗。任何单位和个人未经批准不得使用军旗旗面图案。使用军旗旗面图案,应当严肃、庄重,不得修饰。禁止将军旗及其旗面图案用于商业广告和有碍军旗庄严的装饰或者场合。